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EXAMEN: BEP HOTELLERIE-RESTAURATION (option Hébergement) N° d’anonymat
Epreuve : EP2 = Technologie Professionnelle (partie spécifique)
Partie spécifique Hébergement
(21 points)
Pour les questions 1 - 2 - 3 et 4, utilisez I'annexe 1.
1ére Question
Quelle est I’utilité de ce planning ? 2
2éme Question L
- Calculez le taux d’occupation pour la journée du 7 : 2

- Dans la journée du 9, il y a 7 clients dans I’hétel. Calculez 'indice de fréquentation :
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| 3ame Question ]
3
Monsieur PAUL, habitué de la chambre 301 souhaite réserver du 12 au 17 au matin.
- Que lui proposez-vous ? et justifiez votre choix :
- Inscrivez sa réservation sur le planning.
| 4éme Question —
4

Le 12 au matin, Monsieur SAVIN vous signale une fuite d’eau importante dans sa
chambre, que lui proposez-vous ?

..............................................................................................................................................................................
................................................................................................................................................................................
................................................................................................................................................................................

................................................................................................................................................................................

Modifiez le planning en conséquence. (Annexe 1 a rendre avec la copie)



c

g

-
Numéro Type 4 Mois de Septembre 2 b
de . Confort a S
Chambre Prix w 11 2| 34| 56| 7| 8f 9] 10/11}12|13|14{15|186| 17| 18| 19] 20| 21 ;zj g
101 {2LBwe {200 | F MIART I N DuKin S|iRoiN ? 3
> _ 3
102 |G L BWC | 180 C FAjiLLE RAPHAEL 3 EUROPH 6 _ 5 i
103 |2LDwWC |170 | F RojiTa EvRopd € } X
" "g"
104 | 3L BWC | 250 C ROITA SA{viN, | Evkort| & } g
105 |G L DWC | 150 F TERIN £vRort] & ) 2
201 [2L BWC [200 | F CARITER | ol Roxel N\ 2
202 g LBswc 180 | NAgoT \ iR
203 j2LDWC [170 | F fArlwe  pow o L % [ §
204 [3L8we (250 | ¢ FAMiLg  $on e | werder { s
205 |GL DWC {150 | F tpuis J 8
301 | 2L BWC |200 F cijron PR rasvaux |, 1l ( §
302 |gLBWC [180 | ¢ PAWSTEX S 3
Y o
303 [2LDwWC J170 | F MORE L 7 ~

304 |3LBWC |250 | C SliNA g

Légende :

F = Facade
C=Cour

[ 2x2uuy

§/€ : AInay
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5&éme Question .
Définissez les termes suivants : 6
Night-Audifor
Fronf office
Deposit
Debouirs
Overbooking
Twin
| 6éme Question —

Madame SOUTHCOTT dépose des bijoux pour une valeur de 4 000 F a la caisse et vous

demande de les mettre au coffre général de 1’hétel.

Quelle est 1a procédure ?

................................................................................................................................................................................
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7éme Question

Monsieur SOUTHCOTT vous demande de changer 85 £. Sachant qu’a la banque 1 £ = 11 FF,
que vous prenez une commission de 5 % :

a) Quelle sera la valeur d’une £ & la caisse de ’hétel ?

..............................................................................................................................................................................



